
Statuskonference for de strategiske analyser 2012 –  

prioriteringer og finansieringsmæssige udfordringer  
Hotel  Opus Horsens,  mandag den 26 .  november  2012  

 

F o r e l ø b i g t  p r o g r a m  

9.30 – 10.00 Morgenkaffe 

 

10.00 – 10.20 De strategiske analyser: Muligheder og udfordringer for fremtidens 

transportsystem  

Henrik Dam Kristensen, Transportminister 

 

10.20 – 12.00 Hvordan kan vi udvikle fremtidens transportløsninger? 

 

  Status for de strategiske analyser – hvor står vi? 

Thomas Jørgensen, kontorchef, Transportministeriet 

 

Hvordan kan investeringer i infrastruktur skabe vækst og mobilitet? 

Tine Lund Jensen, kontorchef, Transportministeriet 

 

En grøn fremtid for Danmark – hvordan ser transportsystemet ud i 

2050? 

Bjarke Møller, chefredaktør, Mandag Morgen 

 

Timemodellen og baneplan for Østjylland – hvilke potentialer er der for 

fremtidens togtrafik?  

Lasse Winterberg, kontorchef, Transportministeriet 

 

Havnetunnel i København – linjeføringer og finansieringsmuligheder 

Jakob Karlshøj, kontorchef, Transportministeriet 

 

 

12.00 – 13.00 Frokost 

 

 

 

 

 

 

 

13.00 – 14.30 Hvordan får vi råd til fremtidens infrastruktur? 

 

Erfaringer med finansiering af infrastruktur i Danmark  

Kaj Holm, finansdirektør, Sund & Bælt 

 

Norske erfaringer med finansiering af større infrastrukturprojekter 

Lars Aksnes, direktør, Statens Vegvesen, Norge  

 

  Ny Østlig Randers Fjord forbindelse 

  Hans Nikolaisen, kommunaldirektør, Randers Kommune 

 

  Modeller for etablering af en ny fjordforbindelse over Roskilde Fjord 

  ved Frederikssund 

  Per Jacobsen, direktør, Vejdirektoratet 

 

14.30 – 15.00 Kaffepause 

 

15.00 – 15.50  Paneldebat:   

Hvordan kan vi finansiere og organisere fremtidens infrastruktur? 

Panelet består af:  

Henning Jensen Nyhuus (A), borgmester i Randers Kommune 

Ole Find Jensen (A), borgmester i Frederikssund Kommune 

Lars Andersen, direktør, Arbejderbevægelsens Erhvervsråd 

Jesper Højte Stenbæk, chefkonsulent, Dansk erhverv 

Michael Svane, branchedirektør, DI Transport 

Leo Larsen, adm. direktør, Sund & Bælt 

Ulrik Dan Weuder, underdirektør, ATP 

 

 

15.50 – 16.00 Afrunding ved ministeren 
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